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SEÑORAS Y SEÑORES. AMIGAS Y AMIGOS 
 
ME TOCA HOY A MI, EN MI CARÁCTER DE PRESIDENTE  DEL INSTITUTO DE 

ESTUDIOS ESTRATEGICOS Y DE RELACIONES INTERNACIONALES (IEERI) DEL 

CIRCULO DE LEGISLADORES DE LA NACIÓN ARGENTINA, ASI COMO EN EL DE 

VICEPRESIDENTE 1º DEL YA MENCIONADO CIRCULO DE LEGISLADORES - 

TRAYENDO EN TAL CARÁCTER  LA REPRESENTACIÓN DE SU PRESIDENTE, 

DIP. NAC. (mc) ALFONSO CARLOS MARQUEZ -  TENER EL HONOR  DE DIRIGIR 

LAS PALABRAS DE APERTURA DE ESTA JORNADA REFERIDA A “LA PREVISIÓN 

SOCIAL EN LA REPUBLICA ARGENTINA; SU PASADO PRESENTE Y FUTURO”.- 

 

SIN DUDA QUE LAS CITAS DE LOS EX-PRESIDENTES DE LA NACION, GRAL 

JUAN DOMINGO PERON Y DR. NESTOR CARLOS KIRCHNER,  COMO LA DE LA 

PRESIDENTA CRISTINA FERNANDEZ DE KIRCHNER MARCAN LA LINEA 

HISTORICA DE UNA ARGENTINA QUE PRIORIZA LA NECESIDAD DE QUE NO 

HAYA NI SUMERGIDOS NI EXCLUIDOS Y DONDE EL ESFUERZO PERMANENTE 

DE INCLUSIÓN DE LOS MAS NECESITADOS Y VULNERABLES SEA UN 

MANDATO PERDURABLE QUE SE SINTETIZA EN LA FRASE DE EVA PERON 

CUANDO AFIRMABA QUE: “DONDE EXISTE UNA NECESIDAD EXISTE UN 

DERECHO”.- 

 

SIN DUDA, LOS DERECHOS DEL TRABAJADOR – PLASMADOS EN EL ARTICULO 

14 DE LA CONSTITUCIÓN NACIONAL -  ASI COMO TAMBIEN LOS DERECHOS DE 

LA ANCIANIDAD Y AUN DE LA NIÑEZ REQUIEREN DEL ESFUERZO DE LA 

NACIÓN PARA QUE LOS MISMOS SE VEAN CONCRETADOS EN REALIDADES 

TANGIBLES Y ES EL ESTADO, MEDIANTE SU ACCIONAR DENTRO DEL MARCO 

LEGAL QUE ENCUENTRA SUS FUENTES EN LA LEGISLACIÓN DE BASE 

EMANADA DEL CONGRESO DE LA NACION, EN LA LABOR COTIDIANA DE LOS 

LEGISLADORES, QUIENES TIENEN EL DEBER DE GARANTIZAR ESTOS 

LOGROS. 

 

LOS DISERTANTES QUE ME SUCEDERAN EN EL USO DE LA PALABRA SON 

QUIENES, CON SUS DIFERENTES ESPECIALIDADES Y FORMACIONES, 

EXPLORARAN  LAS DISTINTAS FACETAS DE LA SEGURIDAD SOCIAL. 

 

ASI EL DOCTOR MIGUEL ANGEL MAZA, INTEGRANTE DE LA CAMARA DEL 

TRABAJO CUYA LARGA TRAYECTORIA JUDICIAL Y PROFESIONAL ES BIEN 

CONOCIDA, SE EXPLAYARA SOBRE LOS ANTECEDENTES Y LOS ASPECTOS 

HISTORICOS DE LA PREVISION SOCIAL EN LA ARGENTINA, EN TANTO QUE LA 

VISIÓN DE LA BREGA SINDICAL PARA MANTENER INCÓLUME EL ESPIRITU DE 

JUSTICIA SOCIAL QUE IMPREGNA A LOS TRABAJADORES DEL SISTEMA 

PREVISIONAL SERA APORTADA POR EL CRO. LEONARDO FABRE. 

SECRETARIO GENERAL DE LA APOPS, ENTIDAD GREMIAL QUE LOS AGRUPA Y 

REPRESENTA.  

 

SERAN LOS LEGISLADORES NACIONALES; DIPUTADO NACIONAL DOCTOR 

JUAN C. DIAZ ROIG, DE EXTENSA ACTIVIDAD EN LA HONORABLE CAMARA DE 



DIPUTADOS DE LA NACION, COMO TAMBIEN EN FORMOSA Y EN LAS 

PROVINCIAS DEL NORESTE Y LA SENADORA NACIONAL PROF. NANCY 

PARRILLI DE RELEVANTE ACTUACIÓN EN LOS CAMPOS EDUCACIONAL Y 

CULTURAL, AMEN DE EN LOS TEMAS DE SEGURIDAD SOCIAL,  QUIENES 

APORTARAN SU VISIÓN DESDE EL PUNTO DE VISTA POLÍTICO Y NORMATIVO. 

ES DECIR: LA FIJACION DE LOS GRANDES OBJETIVOS Y LA ASIGNACIÓN DE 

LOS RECURSOS, EN EL MAS AMPLIO SENTIDO DE ESTE TÉRMINO, 

NECESARIOS ESTOS PARA SU CUMPLIMIENTO.  

 

EN ESTE CONTEXTO, Y COMO CULMINACIÓN DE SUS CONSIDERACIONES, EL 

LIC. BOSSIO, BUSCARA ESBOZAR LAS CARACTERÍSITICAS DE LA 

RECUPERACIÓN DEL SISTEMA DE PREVISIÓN SOCIAL SOBRE LA BASE DEL 

ESQUEMA DE REPARTO DANDO UNA VISION PROSPECTIVA DE LA POLÍTICA 

PREVISIONAL EN FUNCIÓN DE LA PERMANENTE BUSQUEDA DE LA EQUIDAD 

SOCIAL.  

 

EL CIERRE DE LA JORNADA ESTARA A CARGO DE LA SENADORA (MC) 

INGENIERA LILIANA GURDULICH – VICEPRESIDENTA DEL IEERI Y DEL 

CIRCULO DE LEGISLADORES DE LA NACION ARGENTINA Y DEL SR GERARDO 

MASTROIANNI, PRESIDENTE DE  LA APSEE (ASOCIACIÓN DEL PERSONAL 

SUPERIOR DE LAS EMPRESAS DE ENERGIA) ENTIDAD ESTA QUE NOS BRINDA 

HOY SU HOSPITALIDAD. 

 

 

PARA CONCLUIR, QUIERO AGRADECER A LAS AUTORIDADES DE LA 

ASOCIACIÓN DEL PERSONAL SUPERIOR DE EMPRESAS DE ENERGIA (APSEE) 

Y DE SU INSTITUTO ARGENTINO DE ESTUDIOS TECNICOS ECONOMICOS Y 

SOCIALES (IAETES) POR ESTA JORNADA. TAMBIÉN ES UN HONOR Y UN 

PLACER AGRADECER A LOS EXPOSITORES, COMO A TODAS Y TODOS 

AQUELLOS QUE CON SU ESFUERZO Y TRABAJO HAN POSIBILITADO ESTA 

REUNIÓN Y A LOS ASISTENTES POR SU PRESENCIA.    

 

DICHO ESTO, DECLARO INUGURADA LA PRESENTE JORNADA SOBRE “LA 

PREVISIÓN SOCIAL EN LA REPUBLICA ARGENTINA: PASADO, PRESENTE Y 

FUTURO”. 

 

MUCHAS GRACIAS. 

 

 

 


